



Dóci Hírhozó

2024. december

XXXII. évfolyam

3.szám

Dóc Községi Önkormányzat tájékoztatója

Tisztelt Dóciak!

A tél beköszöntével nem csak a hideg idő, de az ünnepi időszak is megérkezett, amely Dóc községben is erősen érezteti hatását. A segítő kezeknek hála településünk ünnepi díszletbe öltözött, az adventi gyertyagyújtások alkalmával megkezdődött a hangolódás, amely a települést végigjáró Mikulás után a decemberi 20-án megtartott Falukarácsonyi rendezvényben csúcson sodik ki.

Utána megpihenünk, a Hivatal is igazgatási szünetre megy, hogy a 2025-ös évet feltöltekezve kezdhesük el. Van is mit kipihenni, eseménydús esztendő áll mögöttünk, teli feladatokkal, kihívásokkal és szerencsére eredményekkel is!

Idén is megtartottuk rendezvényeinket, építettük, szépítettük településünket, dolgoztunk, szerveztünk. A júniusi helyhatósági választások eredményei okán október hónaptól a képviselő-testület új összetételben, de változatlan lendülettel látja el feladatát. Nem csak a korábban említett rendezvények jelentettek sokrétű feladatot az elmúlt néhány hónapban, de a településen folyó, illetve előkészítés alatt álló építési, felújítási munkálatok is nagy figyelmet igényeltek, amelyekről örömmel számolok most be Önöknek:

A közelmúltban elkészült a Magyar Falu Program pályázatának köszönhetően a temetőben az urnafal, amely helyet és lehetőséget nyújt majd, hogy megemlékezzünk elhunytjainkról.



Zajlik a védőnői épület felújítása, amelyre forrást a TOP Plusz pályázat biztosított. A munkálatok a közeljövőben fognak befejeződni.

Elkezdődött a sportöltöző építése a Polgármesteri Hivatal mögötti területen. A Dóc Községért Egyesület által pályázott épület több ütemben, a jövő év folyamán fog befejeződni, a tervek szerint az őszi időnyt már itt kezdenek meg focistáink.

A közelmúltban aláírásra került a támogatási szerződés, amelynek köszönhetően megindult a kerékpáros és lovas pihenőhely tervezése. A hatalmas beruházás terveink szerint 2 éven belül megépül.

A következő év során új útburkolatot fog kapni a Dóczy Miklós utca egy része, erről néhány hete kaptuk meg a támogatói döntést. Ennek értelmében az utca sérült fele fog megújulni az orvosi rendelőtől kezdődően.

Vállalkozói támogatással, helyi összefogásban került megvalósításra a közösségi háznál található pergola aljának betonozása, amelyért hálás köszönetet szeretnék mondani mindenkinek, aki részt vett a munkálatokban!

Várhatóan még idén sor fog kerülni a településen lévő kamerarendszer megújítására. További tervünk, hogy minden olyan utca megfigyelés alá kerüljön, amelyeken a község belterületére be lehet jutni.

Rövid összefoglalóban a közelmúlt és közeljövő kézzelfogható feladatait szedtem csokorba, ám ezek csak töredékét jelentik annak a szervezési munkának, ami elvezetett odáig, hogy az eredményekről beszámolhassunk. Köszönet érte mindenkinek!

Végezetül engedjék meg, hogy figyelmükbe ajánljam a Falukarácsony rendezvényét, amely a 2024. december 20-án, 17 órától kerül megrendezésre a Művelődési házban! Mindenkit nagy szeretettel várunk!

Dóc község képviselő-testülete nevében kívánok békés, boldog Karácsonyt és sikeres új esztendőt a település minden lakosának!

Üdvözlettel,

Turda Gábor

polgármester

*„Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával”
Azonosítószám: TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00008*

Meghívó

*Dóc Község Önkormányzata
és*

*Dóc Községért Egyesület
szeretettel meghívja a
Település Lakosságát*

*hagyományos Falukarácsonyi Rendezvényére, melyre
2024. december 20.-án 17 órai kezdettel kerül sor!*

Programok:

- 2024-ben született babák és családjaik köszöntése
- Helyi óvodások műsora
- Rajzpályázat eredményhirdetése
- Iskolasok Betlehemes játéka
- Szent Márton Társulat előadása
- 4. adventi gyertya meggyújtása

*Az eseményen vendéglátással
kedveskedünk megjelent
vendégeinknek!*

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFETETÉS A JÖVŐBE

Dóc Községi Önkormányzat és Dóc Községért Egyesület

RAJZPÁLYÁZATOT

hirdet

a dóci óvodás és általános iskolás korú gyermekek részére
„Az én Karácsonyom” címmel.

Készítsd el A/4-es művedet és juttasd el az Önkormányzathoz legkésőbb
2024. december 18. (szerda) napjáig!

A beérkezett munkákból kiállításal egybekötött eredményhirdetést
tartunk a 2024. december 20.-án megrendezésre kerülő
Falukarácsonyon!

Az elkészült munkád hátuljára a neved,
címed és osztályod ne felejtse el ráírni!

SZÉCHENYI
Erdélyi Utódi
Községi Önkormányzat
Helyi Kormányzat
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Az esemény a TOP-5.3.1-16-CSI-2017-00008 azonosítószámú,
„Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával”
című projekt keretein belül valósul meg.



M e g h í v ó

Dóc Község Önkormányzata szeretettel meghívja a
Település Lakosságát a harmadik adventi gyertya
meggyújtására, melynek

Időpontja: 2024. 12. 15., 17:00

Helyszíne: Művelődési Ház előtti tér

Várunk Mindenkit szeretettel, hogy együtt gyújtsuk
meg az öröm gyertyáját!



Mikulás Hírek

Óvodánkban járt a Vitézi rend Mikulása

December 05-én meglátogatta a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola, Óvoda-Bölcsőde dóci óvodásait a Mikulás és csapata. 15 gyermeket örvendeztetett meg, akik nagy-nagy örömmel és hangos énekszóval fogadták a kedves vendéget. Az



gyerekek illatos kifestőkönyvet és mikulás csomagot, valamint a csoportszobába a kislányok egy „látványkonyhát” a kisfiúk pedig egy nagy focilabda alakú babzsákot is kaptak. Az óvoda még kapott egyéb játékokat és gyermekruhákat is. Hálás szívvel mondunk köszönetet vitéz Horváthné Gábor Mónika hadnagy asszonynak, vitéz Dr. Ótott Ferenc törzskapitány úrnak, és vitéz Juhász Péter székkapitány úrnak!

Szabó Rita és az óvoda dolgozói, gyermekei

Falumikulás Dócon



2024. december 6-án a sötétedést követően 3 csapat indult útnak a közel 70 címre, hogy a 121 egységcsomagot a Mikulások segítségével eljuttassa a jó gyerekekhez. Az esős idő ellenére is eljutott minden gyermekhez az ajándék. A gyerekek rajzokkal, énekszóval és nagy ölelésekkel várták a Mikulást.

Több helyen vendéglátással is készültek a csapatoknak, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk. Ez az esemény ismét megmutatta, hogy mekkora erejű összefogás van a faluban!

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a Falumikulás megvalósulásához!

Szabó Rita és Bitó Erika szervezők





Események a dóci Szent Ágoston Katolikus Iskola életéből

Kedves Olvasók!

Utoljára szeptemberben jelentkeztünk iskolai hírekkel ezen a platformon. Most decembert írunk, benne járunk már az adventi időszakban, az adventi koszorúkon már meggyújtottuk az első gyertyát.

A tanév első három hónapja – mint mindig – most is mozgalmasan telt az iskolában: a tanuláson kívül sok-sok izgalmas és hasznos program várta tanulóinkat.

A tanévet 51 beírt tanulóval kezdtük. Az első osztályunk 6 fővel indult, viszont csak 1 fő 8.-os tanulónk van.

Ettől a tanévtől kezdve már nemcsak az iskolában, hanem az óvodában is kötelező a KRÉTA elektronikus adminisztrációs felület használata. Ez az internetalapú felület teljesen leváltja a hagyományos papíralapú adminisztrációt, ami egyrészt jó, hiszen környezetkímélőbb, ill. bárhol, bármikor elérhető a szülők, pedagógusok számára egyaránt, viszont hozzá kell szokni, ill. ha valahol nincs internet, akkor problémás. Ezért is döntöttünk úgy, hogy a tanulói ellenőrző könyveket, tájékoztató füzeteket papíralapon is vezetjük még. Várhatóan azonban a közeli jövőben a hagyományos bizonyítványokat is kiváltja ez az elektronikus alapú megoldás. Az orvosi igazolásokat is közvetlenül erre a felületre kapjuk meg, így azokat nem kell már papíralapon behozni az iskolába. **Kérjük a szülőket, hogy a megadott jelszóval, felhasználónévvel rendszeresen tájékozódjanak a felületen gyermekeik tanulmányi előmeneteléről! Főleg így félév közeledtével!**

A tanév a pedagógusok számára is sok új kihívást tartogatott, hiszen bevezetésre került az egyéni teljesítményértékelés, melynek eredményeként majd tanév végén a pedagógusokat egyenként értékelni kell, és ha a költségvetési források is lehetővé teszik, ennek az értékelésnek a függvényében plusz jövedelem megítélésére is lehetősége lesz az igazgatónak, azaz, aki többet és eredményesebben dolgozik, az többet is fog keresni várhatóan.

Ezen kívül minden pedagógusnak vizsgázni kell/kellett a Nemzeti Alaptanterv, a kerettanterv, ill. a saját szaktárgyát érintő oktatási ismeretekből. Nálunk ezt már mindenki teljesítette.



Fentiek mellett természetesen az eddigiekhez hasonlóan igyekeztünk mindazokat a plusz programokat biztosítani a tanulóink részére, melyeket eddig is. Ezek közül csak a fontosabbakat emelném ki:

Szeptember 27-én Harkakötönyben részt vettünk a hagyományos Kötöny-kupa atlétikai versenyen, ahol II. helyezést értünk el az öt telephely csapatai közül.

Rajzversenyt hirdettünk a népmese napja alkalmából a telephelyek között, ahol Ötvös Gréta 2., ill. Bakri Vivien 3. helyezést értek el a saját kategóriájukban.

Okt. 1-jén a 7-8. osztályos tanulók a Nemzeti Emlékezetprogram keretén belül ingyenes, interaktív múzeumpedagógiai foglalkozáson vehettek részt az Ópusztaszeri Emlékparkban.

Okt. 5-én, szombaton az iskola tanulói egy egész napot tölthettek el teljesen ingyen Zalaszabaron a zabori élményparkban az egyházmegyei fenntartású Ágota alapítvány jóvoltából.

Az állatok világnapja alkalmából játékos vetélkedőt szerveztünk az alsósoknak.

Szintén októberben nyílt tanítási napokat hirdettünk az iskolában, melyeken főleg az alsós gyerekek szülei képviseltették magukat szép számmal.

Október 17-én a 7-8.-os tanulók részt vettek Szegeden az Agorában a pályaválasztási kiállításon.

Október 22-én ünnepélyes keretek közt emlékeztünk meg az 1956-os eseményekről, a forradalom hőseiről.

Okt. 25-én tanítás nélküli munkanap keretében pályaorientációs napot tartottunk.

November 13-án a dóci iskolában vetélkedőt rendeztünk a telephelyek csapatai számára a magyar nyelv napja alkalmából.

A nov. 18-i héten szintén hagyományainknak megfelelően egészséghetet szerveztünk, melyen különböző programok, előadások keretében hívtuk fel tanulóink figyelmét az egészséges életmód fontosságára. A Vörös keresztől is kijöttek, és elsősegélynyújtási ismeretekkel gazdagodhattak a tanulók.

Novemberben indult a 3.-os tanulók kötelező úszásoktatása a kisteleki fürdőben.

Nov. 22-én papírgyűjtést szerveztünk az iskolában. Köszönjük a szülők segítségét!

Iskolánk 5.-es tanulói az R.R.F 1-2-1. pályázat keretén belül egy-egy laptophoz jutottak, ill. plusz 10 db laptopot kaptunk még használatra. A pályázatnak köszönhetően most már minden felsős tanuló rendelkezik lappal, amiket a tanítási órákon, ill. leckeíráshoz is használhatnak, ha szükség van rá.

Nemrégiben kaptuk meg az értesítést, hogy a nyáron benyújtott Határtalanul tanulmányi kirándulás 7.-eseknek pályázatunkat pozitívan bírálták el (közel 7 millió Ft-ot nyertünk a program megvalósítására), így május 26-30. között 5 napot tölthetnek el Erdélyben az intézmény telephelyeinek 7.-es tanulói a tiszaszigeti és kübekházi - szintén egyházmegyei fenntartású - iskolák 7.-eseivel együtt.

Decemberi programjaink:

Az adventi időszakban minden héten meggyújtjuk az adventi koszorún a gyertyákat.

Dec. 6-án iskolánkba látogat a Mikulás, és csomagokat hoz a gyerekeknek.

Dec. 20-án a téli szünet előtti utolsó tanítási napon karácsonyi ünnepi mise és műsor lesz a gyerekeknek.

A szünet utáni első tanítási nap jan. 6. hétfő lesz.

December 7-én és 14-én, szombaton áthelyezett munkanapok lesznek, de mivel a ledolgozandó napok a téli szünetre esnek, így ezeken a napokon sem iskola, sem óvoda nem lesz!

Egy fontos információ még a végére:

januártól **Szabó Rita** kolléganőnk (aki babát vár) **Mihalecz Béla** fogja helyettesíteni az irodán, így kérjük a szülőket, hogy problémáikat (étkezéshez távollét jelentés stb.) a továbbiakban az iskola központi **62/270-151** - es telefonszámán **jelezzék, ne Ritát keressék!**

Köszönjük!

Az adventi időszakban mindenkinek jó készülődést és áldott, békés ünnepeket, boldog, egészségben gazdag új esztendőt kívánunk minden kedves olvasónak!

Huszka Zoltánné

igazgató





Események a Szent Ágoston Katolikus Óvoda életéből

Kedves Olvasók!

Ismét gyorsan eltelt az élményteli őszi hónapok óvodánkban. Csoportunkba jelenleg 14 kisgyermek jár. Kiscsoportos korú gyermekeink már szépen beszoktak az óvodába, a régi kispajtások visszaszoktatása is megtörtént, és eseménydús programokkal színesítjük az óvodai életüket.

Az októberi hónap folyamán, az önkormányzat közreműködésével a Kacagó bábszínház Piroska és a farkas c. előadását nézhettük meg a művelődési házban, mely szórakoztató volt gyermeknek, felnőttnek egyaránt.

Október 8-án az állatok világnapja alkalmából látogatást tettünk a Kovács tanyára, ahol Kovács Zsuzsi és párja, Rostás Róbert és tündéri kislányuk, Rebeka nagyon szívélyesen fogadták látogatásunkat. A gyerekek testközelből megismerkedhettek a házi állatokkal, simogatták, etették őket, illetve a séta is kellemes volt az oda vezető úton.

Október 15-16-án őszi kézműves napot tartottunk a szülők részvételével. A gyermekek együtt tevékenykedtek a szülőkkel, falevélből sünit ragasztottak, dugóval, festékekkel almát, körtét mintáztak, illetve dióhéjból csigát készítettünk. Őszi gyümölcsökről énekeltünk, körjátékoztunk.

Ezután az őszi szünetről visszatérve készültünk a Márton napra. Libás, táncos, dalos műsorral kedveskedtünk a szülőknek, részvevőknek, majd lámpásainkkal elindultunk a faluban vidám énekszóval. A séta után libaszíros kenyérral, lilahagymával, paprikával, paradicsommal, teával kínáltuk meg a gyerekeket, szülőket, jelenlevőket. Hálás köszönet Bitóné Dékány Zsófinak a friss libaszírért és paradicsoméért és Dudás Tibornénak a lilahagymáért!

November 22-én részt vettünk az iskola papírgyűjtési programján is, ahol szép számban sikerült papírt összegyűjtenünk. Köszönjük a szülőknek és azoknak a kedves dóci lakosoknak, akik hozzájárultak papírgyűjtésünkhöz.

November 18-22. között egészséghetet tartottunk, melyre a szülőktől rengeteg gyümölcsöt kaptunk. Készítettünk gyümölcssalátát, a témához kapcsolódó meséket olvastunk, mindenki készített „egészségtálat”, vágással, ragasztással. Beszélgettünk a helyes fogmosásról, vitaminok fontosságáról, végezetül a hetet gyermek aerobic tornával zártuk.

A továbbiakban kezdetét veszi az adventi időszak, amikor is az óvinkat ünnepi díszbe öltöztetjük.

November 29-én gyűjtjük meg adventi koszorúnkon az első adventi gyertyánkat a reggeli csendes pecek keretében.

December 06-án várjuk a Mikulást, dalokkal, versekkel készülünk a fogadására.

December 17-én lesz a karácsonyi ünnepségünk, melyre mézeskalácssütéssel, ajándékkészítéssel, közös fenyőfadíszítéssel, az ünnephez kapcsolódó versekkel, dalokkal, közös gyertyagyújtással készülünk.

December 20-án részt veszünk a falukarácsonyi ünnepségen, ahol egy kis adventi műsorral kedveskedünk a községünk lakosságának.

Fontos! Dec. 7-én, 14-én nem lesz nyitva az óvoda és az iskola sem!

Téli szünet előtti utolsó nap dec. 20. péntek, szünet utáni első nap jan. 6. hétfő.

Az óvoda dolgozói és óvodásai nevében áldott, békés karácsonyi ünnepet és boldog új esztendőt kívánunk minden dóci lakosnak!

Mészárosné Szepesi Erzsébet és Sebőkné Kovács Edina

óvodapedagógusok





Bergendócia hírei

Hipp-hopp elröpült ez az év is!

Észre se vettük, s már készülünk a karácsonyra. Most kint hűvös szelek járnak, alszik a természet, pihen a levendulás, a gyógyító csodakert, a Bergendóciai Meseerdőbe kiültetett őshonos gyümölcsfácskák is, a bőralma, a papkörte, a barkóca berkenye és társai is kíváncsian várják a tavaszt, hogy most hol fognak gyökeret eresztetni. Remélem télen azt álmodják, hogy mesés tavaszuk lesz, velünk együtt!

Ilyenkor elővesszük az év során tarsolyunkba összegyűjtött élményeket, újra éljük őket, s már akkor nincs is olyan sötét, s hideg.

Emlékezünk a levendula illatára, a sok jó emberre, aki eljött a levendulaünnepre, végig járta a meseösvényt, kacagott Trilla manóval, s a vén diófa alatt hallgatta a meséket a mesekocsmában, vagy meghatottan hallgatta a Cambridge-i kórus felemelő koncertjét, s utána ropta a táncot.

Vagy emlékezünk a Hazatekergő táborra, ahova még Bécsből, Kolozsvárról, a Vajdaságból is jöttek magyar gyermekek, akikkel egy hét alatt közös meséket szőttünk, bejártuk a falut, s kőlevest főztünk, énekelünk, táncoltunk, s egy hét alatt a mesével közös családdá lettünk.

A mesével csodaszép kapcsolatokat, hidat építünk egymás között, így minden évben egyre többen, és az ország-világ minden tájékáról érkeznek kis falunkba vendégek.

Idén mi mentünk a Vajdaságba, s ott szerveztük meg a vajdasági mesemondó találkozót! Bizony, azon a hétvégén robbant a Vajdaságban a mesebomba, mesétől zengett Topolya, Kishegyes!

***Bergendócia híre most már Világszárnyakon röppen, s fölteszi a térképre kicsi kis falunkat,
Dócot, s jó hírét kelti!***

Remélem jövőre is sok mesés programmal tudjuk gazdagítani a falu életét, s örömmel vesszük, ha bekapcsolódnak aktívan is ezekbe a programokba!

S mivel mással, ha nem egy mesével kívánunk mindenkinek áldott, mesés ünnepeket, és bőségben, egészségben, és sok mesében gazdag új esztendőt!

Baranyi Ildikó

Bergendóc Szociális Szövetkezet elnöke

Bergendóciai mesemondó



Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer két testvér.

Az öregebbnek nem született gyereke, a feleségével élt kettesben, a fiatalabbik meg a feleségével és a négy gyermekével. Közösén vásároltak földet, nehéz munkával feltörték az ugart, hordták a köveket, elvetették, ápolgatták a búzát, együtt művelték a birtokot. Amikor eljött az aratás ideje, együtt arattak, majd elfelezték a termést... Mindketten elégedetten mentek haza, amikor a teli zsákokat behordták a magtárakba. Azonban eljött az éjszaka, és egyikük sem tudott aludni.

A fiatalabb azt gondolta:

- A bátyám meg a felesége idősek már. Nehezükre esik a munka. Semmi segítségük nincsen. Nekem négy gyermekem van, ha felnőnek, majd segítenek. Viszek nekik egy zsák búzát a mienkből.

Az öregebb pedig így gondolkodott:

- Az öcsémnek négy gyermeke van. Több ennivalóra van szükségük, mint nekünk. Viszek nekik egy zsákkal a magaméból.

Tervüket valóra is váltották, mind a ketten elvitték a zsák gabonát a másik kamrájába. Reggel, amikor megszámlálták a saját zsákjaikat, megdöbbenve látták, hogy egy sem hiányzik. Elcsodálkoztak ugyan, de egy szót sem szóltak.

Este ismét elindultak, hátukon a nehéz zsákkal, de másnap reggel megint ugyanannyi volt a gabona. Így ment ez napról, napra.

A hetedik napon nem volt sötét az éjjel, a telihold fényesen világított. Így történt, hogy amint mentek egymás háza felé, vállukon a nehéz zsákkal, egyszer csak megpillantották a másikat.

Mindkettő letette a gabonát, és szívük csordultig telt szeretettel. Megölelték egymást, a hold fénye beragyogta a völgyet, és körülölelte a két embert. Azon a helyen, ahol vállaikon a nehéz zsákot cipelve találkoztak, templomot építettek.

Életükben nagy tiszteletben és megbecsülésben részesültek, testvéri szeretetükről pedig máig is beszélnek az emberek...

talmud legendamese
Bajzáth Mária szerkesztésében



**2024. november 01-től
elköltöztem!****ARANY ÉS EZÜST ÉKSZER
KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS, TISZTÍTÁS,****ÓRA ÉS ELEM, ÓRASZÍJ, -CSAT****MÁSODY DÁNIEL**

ötvös - arany és ezüstműves

**Új címem:
Sándorfalva,****Alkotmány körút 21/A
(A Good's Market mögött,
az ObiDekor mellett
az udvarban.)
06-20-364-2301****NYITVATARTÁS:**

kedd 09:00-11:45

csütörtök 09:00-11:45

szombat 09:00-11:45

**Az ékszer örök érték!
Hasznos információk:****Lakossági lomtalanítás kérhető:**

06-80-180-480

Vízminőségi probléma esetén hívható szám:

06-80-922-333

Áramkimaradásakor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt:

62-565-881

Dóc Község Önkormányzatának időszakos,
ingyenes tájékoztatója.

Készíti és szerkeszti:

Dóc Községi Önkormányzat
6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

Tel./fax: 62/570-005, +36307996488

e-mail: onkormanyzat@dockozseg.hu**ISSN 2060-2790**